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ATA DA 2ª REUNIÃO SOLENE DO 1º PERÍODO, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

24ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CLÁUDIO, ESTADO DE MINAS 

GERAIS. 

 

Aos quatorze dias do mês de março de 2019, às dezenove horas, no Centro Cultural “Cláudio 

Nogueira Azevedo”, localizado na Rua Curitiba, nº 245, Centro, em Cláudio/MG, foi 

realizada a segunda reunião solene do primeiro período, da terceira sessão legislativa, da 

vigésima quarta legislatura da Câmara Municipal de Cláudio, Estado de Minas Gerais. Os 

trabalhos foram abertos pelo mestre de cerimônia Marcelo Alexandro Mascarenhas Madeira 

que, inicialmente, esclareceu aos presentes que a reunião solene se destinava à entrega do 

Título "Mulher Cidadã" em comemoração ao dia 08 de março - “Dia Internacional da 

Mulher". Após, convidou para compor a Mesa as seguintes pessoas: Exmo. Senhor Cláudio 

Tolentino, Presidente da Câmara; Heitor de Sousa Ribeiro e Rosemary Rodrigues Araújo 

Oliveira, nesta ordem, Vice - presidente e primeira secretária da Câmara. Continuando 

anunciou a presença dos vereadores: Evandro da Silva Oliveira, Fernando Tolentino, Geny 

Gonçalves de Melo, Geraldo Lázaro dos Santos, Heriberto Tavares Amaral, Maurilo 

Marcelino Tomaz, Reginaldo Teixeira Santos e Tim Maritaca e das homenageadas da noite: 

Ana Nery Dutra Ferreira - indicada pelo vereador Geraldo Lázaro dos Santos; Carla Maria de 

Castro Lobato Guimarães Freitas - indicada pelo vereador Heriberto Tavares Amaral; Ídia 

Lúcia Ferreira Benevenuto - indicada pelo vereador Heitor de Sousa Ribeiro; Ilma Batista 

Ribeiro Santos - indicada pela vereadora Rosemary Rodrigues Araújo Oliveira; Maria 

Aparecida Nogueira de Assis - indicada pelo vereador Reginaldo Teixeira Santos; Maria das 

Dores Laurindo Silva - indicada pelo vereador Tim Maritaca; Maria Natividade Alvim 

Ribeiro - indicada pelo vereador Fernando Tolentino; Marly Olivia Ribeiro e Silva - indicada 

pelo vereador Cláudio Tolentino; Marta Adelina de Oliveira Madeira - indicada pela 

vereadora Geny Gonçalves de Melo; e Sílvia Rocha de Resende - indicada pelo vereador 

Evandro da Silva Oliveira. Continuando o Mestre de Cerimônia justificou a ausência da 

homenageada Eila Rosana Rodrigues da Silva - indicada pelo vereador Maurilo Marcelino 

Tomaz - que se encontrava, naquela data, como acompanhante de sua mãe hospitalizada. 

Após procedeu à leitura do ofício s/nº da Paróquia Nossa Senhora da Conceição e do ofício nº 

35/2019 dos Exmos Senhores José Rodrigues Barroso de Araújo e Elcio Lélis de Melo Jorge, 

respectivamente, prefeito e vice-prefeito do Município, cujo teor justificavam suas ausências. 

Prosseguindo o Presidente, sob a proteção de Deus e em nome do Povo claudiense, declarou 

aberta a reunião solene e, logo em seguida, o mestre de cerimônia convidou a todos para 

cantar o Hino Nacional Brasileiro e o Hino a Cláudio. Na sequência, foi ressaltado que é 

comemorado, no dia oito de março - em todo o mundo - o “Dia Internacional da Mulher”, 

sendo a referida data uma oportunidade para reflexão sobre o valoroso papel da mulher na 

sociedade e que as senhoras, naquela reunião, lembradas, demonstraram em suas trajetórias, 

dentre outras virtudes, preocupação com o próximo, trabalhando de forma incansável para o 

bem comum, especialmente para os claudienses. Também foi enfatizado que para a 

concretização da homenagem a Câmara Municipal de Cláudio havia aprovado Decreto 

Legislativo nº 3, de 18 de dezembro de 2018, que “Dispõe sobre a concessão do Título 

“Mulher Cidadã – Ano 2019” - em comemoração ao Dia Internacional da Mulher, a onze 

mulheres do Município que se destacaram na vida pública e/ou privada". Após, o mestre de 

cerimônia procedeu à leitura dos dizeres das placas de homenagem que seriam entregues às 
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agraciadas, sendo o seguinte: “A Câmara Municipal de Cláudio, legislatura 2017/2020, no 

regular uso de suas funções legislativas, através do Decreto Legislativo nº 3/2018, confere o 

Título de “Mulher Cidadã”, pelos relevantes serviços prestados a coletividade claudiense, à 

Senhora (nome da agraciada)", seguido do nome do vereador outorgante. Dando continuidade, 

foi iniciada a entrega das placas (por ordem alfabética), simbolizando o Título de Mulher 

Cidadã conferido às agraciadas; no decorrer desse ato, foi proferida a leitura das biografias 

das agraciadas pelo mestre de cerimônia a qual receberam as homenagens das mãos dos 

respectivos vereadores outorgantes. Passado aos pronunciamentos, a palavra foi conferida, 

inicialmente, às agraciadas com o Título de “Mulher Cidadã”, tendo manifestado as senhoras: 

Ana Nery Dutra Ferreira, Marly Olivia Ribeiro e Silva, Ídia Lúcia Ferreira Benevenuto e 

Sílvia Rocha de Resende, as quais se demonstraram lisonjeadas e agradeceram o 

reconhecimento dos vereadores e do povo claudiense. Dando prosseguimento manifestaram as 

seguintes pessoas: vereadora Geny Gonçalves de Melo que falou em nome dos demais 

vereadores da Câmara de Cláudio; a vereadora Rosemary Rodrigues Araújo Oliveira que 

falou em nome do Exmo. Srs. José Rodrigues Barroso de Araújo, prefeito do Município e 

Cláudio Tolentino, Presidente da Câmara Municipal de Cláudio/MG; todos ressaltaram o 

importantíssimo papel da mulher e os desafios por elas enfrentados para ocuparem um espaço 

na sociedade, demonstraram gratidão às agraciadas pelas conquistas em prol de nosso 

Município e as felicitaram pela homenagem. Ato contínuo o mestre de cerimônia, em nome 

do Legislativo claudiense, agradeceu a parceria da Prefeitura de Cláudio e de todos que 

contribuíram direta e indiretamente na realização da décima quarta Semana da Mulher. 

Finalizando, o Presidente da Câmara agradeceu a presença e convidou os presentes para 

participarem dos demais eventos que integravam a Semana da Mulher; desejou uma boa noite 

a todos e declarou encerrada a reunião, solicitando a elaboração da presente ata que, depois de 

lida e aprovada pelo plenário, será devidamente datada e assinada por mim, Elisa Regina 

Azevedo, técnico Legislativo da Casa, que a lavrei, pelo Presidente e por todos os vereadores.  

Cláudio, 14 de março de 2019. 

 

 

Elisa Regina Azevedo                                  Técnico Legislativo: _____________________ 

 

Cláudio Tolentino                         Presidente: _____________________________ 

 

Heitor de Sousa Ribeiro  Vice - presidente: _______________________ 

 

Rosemary Rodrigues Araújo Oliveira 1ª Secretária: ___________________________ 
 

Heriberto Tavares Amaral 2º Secretário____________________________ 

 

 

DEMAIS VEREADORES: 

 

 

Evandro da Silva Oliveira                     ______________________________________ 
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Fernando Tolentino      ______________________________________ 

 

Geraldo Lázaro dos Santos     ______________________________________ 

 

Geny Gonçalves de Melo                             ______________________________________ 

 

Maurilo Marcelino Tomaz    ______________________________________ 

 

Reginaldo Teixeira Santos  ______________________________________ 

 

Tim Maritaca                                                 ______________________________________ 

  

       


